Задание 1.
Номера пар, в которых нет различий : 1, 3, 4,7
2) Дру[к], удар прими  (Звательная интонация! пауза после обращения) - дру[г]у дар прими .
[bookmark: _Hlk65360531]5) Спя[т] [ы] ли нет - спя[т'и]ли, нет?
6) Не бомжИ вы (ударение на И) – НЕбом живы. (ударение на Е)
8) [А]хладим - [О]х, (ПАУЗА!) ладим.
Задание 2.
Зум/зумиться :
1) Слово образовано от названия приложения Zoom, предназначенное для проведения видеоконференций, онлайн-встреч и дистанционного обучения, которое во время карантина стало наиболее популярным среди пользователей.
2) Зумиться значит общаться или проводить встречи. уроки через Zoom.Слово/глагол «обрусело», образовано от  существительного зум суффиксальным способом.
3) Эти слова относятся к разговорному стилю речи.
4) Завтра снова будем зумиться с одноклассниками.
Чтобы нескучно провести карантин, можно заняться йогой, прочитать книгу, которую давно откладывал, приготовить что-нибудь новое или позумиться с друзьями. Связь в зуме сегодня была неважной
5) Согласна, что это слово знаковое, так как большую часть 2020 года мы провели на карантине, не имея возможности лично встречаться с близкими и друзьями, ходить на работу и на учёбу, и настоящим открытием стало приложение Zoom, позволяющее безопасно общаться на расстоянии. Многие значимые в жизни людей мероприятия, такие как выпускные и свадьбы, так же проходили через Zoom.
Локдаун :
1) Слово заимствованное,  образовано из двух английских  корней : «lock», что означает запирать или закрывать, и «down», который в данном случае выступает в роли усилительной частицы. Lockdown переводится как «изоляция» или «строгая изоляция».
2) Оно означает запрет свободного передвижения и введение жёстких ограничений для жителей определенного населенного пункта или страны из-за чрезвычайной ситуации.
3) Это слово характерно для публицистической речи (СМИ).
4) Финляндия с 8 марта вводит локдаун из-за коронавируса.
Положительным влиянием локдауна является замедление распространения инфекции.
5) Слово это также является символом 2020 года, в связи с пандемией коронавируса это слово приобрело новый смысл, отражая ситуацию в мире.
[bookmark: _GoBack]Задание 3.
1) Кто ищет, тот всегда найдёт. (Сложноподчиненное предложение с придаточным местоименно-определительным)
2) Не говори, чему учился, а говори, что узнал. (Сложноподчиненное предложение с придаточным изъяснительным)
3) Куда сердце лежит, туда и око глядит. (Сложноподчиненное предложение с придаточным обстоятельственным места)
4) Не заводи седла, пока коня нет. (Сложноподчиненное предложение с придаточным обстоятельственным времени)
5) Не будет добра, коли между своими вражда. (Сложноподчиненное предложение с придаточным обстоятельственным условия)
6) Как волка ни корми, он всё в лес смотрит. (Сложноподчиненное предложение с придаточным обстоятельственным уступки)
7) Глядит на меня, как черт на попа. (Сложноподчиненное предложение с придаточным сравнительным)
8) Глупый осудит, а умный рассудит. (Сложносочиненное предложение с противительными отношениями)
9) Рано сделаешь - хоть поздно, да отдохнёшь, поздно сделаешь - отдыха не найдёшь. (Бессоюзное предложение со значением условия)
10) Знающему - светло, незнающему темно. (Бессоюзное предложение со значением противопоставления)
Задание 4.
1) На уступе сидела, точно, Ася. Она повернулась к нам лицом и засмеялась. (И. Тургенев). Вводное слово ; не является членом предложения.
2) В гневе она всегда выпрямлялась, закидывая голову вверх, дышала она в нос, и ноздри её раздувались, вздрагивая, точно у лошади (М. Горький). Сравнительный подчинительный союз ; не является членом предложения.
3) Не всегда удается точно оценить положение той или иной отдаленной звезды (А. Волков). Наречие ; обстоятельство.
4) Я не поверил собственной памяти и полез в папку. Все было точно (А. и Б. Стругацкие). Краткое прилагательное; сказуемое.
5) – Есть у вас братья? 
– Так точно, господин лейтенант, есть один (Я. Гашек). Частица ; не является членом предложения.
Задание 5.
А.С. Пушкин использует в данном отрывке  следующие средства художественной выразительности:
· эпитет («слуги верные», «долговременную злость»);
· анафору («Зачем король не меж гостей?/ Зачем изменник не на плахе?»;
·  олицетворение («опасность близкая и злоба даруют силу королю»);
·  градацию («И где ж Мазепа? Где злодей? /Куда бежал Иуда в страхе?»);
· синтаксический параллелизм («Зачем король не меж гостей? /Зачем изменник не на плахе?»)
· лексический повтор («Но где же первый, званый гость? Где первый, грозный наш учитель»)
· перифраз («званый гость», «полтавский победитель»)
· риторические вопросы («И где ж Мазепа? где злодей? Куда бежал Иуда в страхе?»)
· парцелляцию («Король и гетман мчатся оба. Бегут»)
· инверсию («степей нагих», «слуги верные»)
· метафору («Судьба связала их»)
· сравнение («толпою»)
· фразеологизм (поникнув головою)
· ассонанс («Он рану тяжкую свою»)
· антономазия (Иуда)
· анжамбеман (Он рану тяжкую свою
                           Забыл.)
	Задание 6.
И повелел Олег своим воинам сделать колёса и поставить на колёса корабли. И когда подул попутный ветер, они подняли в поле паруса и пошли к городу. Увидев это, греки испугались и сказали, послав к Олегу: «Не губи город, дадим тебе дань, какую захочешь». И остановил Олег воинов, и вынесли ему еду и вино, но он не принял его, так как было оно отравлено.
	Задание 7.
1) 
2) вЪтру  (сильная позиция) -ветер, Олъгови -сильная -Олег. Ольгъ -в конце -слабая позиция -Олег. Къ -слабая позиция -к.
3) Брашна – это устаревшее значение слова «еда». Синонимы этого слова в современном русском языке : «пища», «кушанья» (устар, разг), «яства» (устар, книжн.)
Задание 8.
1) Конструкция и бывшю покосну вѣтру  -оборот «дательный самостоятельный». Это сочетание дательного падежа имени существительного и согласованного с ним дательного падежа причастия Оборот принято переводить на современный русский язык как придаточное предложение времени или причины, при этом необходимо употребить нужный союз и дательный падеж заменить именительным, а причастие – глаголом.
4) Корабля : множественное число, винительный падеж.
Парусы : множественное число, винительный падеж.
